

## Фото - отчет «Мы знаем ПДД»

5 августа отмечают международный день светофора. Этот праздник - прекрасная возможность привлечь внимание детей и взрослых к проблеме безопасности дорожного движения.

С целью формирования и закрепления знаний о правилах дорожного движения и предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма в нашем детском саду прошло мероприятие «Мы знаем ПДД», на котором присутствовала инспектор ГИБДД. Ребята поучаствовали в викторине. В игровой форме дети знакомились и закрепляли знания о светофоре, дорожных знаках, правилах дорожного движения. С детьми были проведены познавательные игры и эстафеты. Также дети проявили свои творческие способности, нарисовав на асфальте подарок светофору.





